



今天(星期五)

多云转晴
南风转北风 2~3级
2~13℃



明天(星期六)

晴
北风转南风 2~3级
-1~10℃



后天(星期日)

晴转多云
南风 2~3级
1~14℃

(张召旭)

市疾控中心发布预警信息

天一冷警惕七种高发传染病

Y 影讯

今日影讯

- 《太极2》3D
片长:105分钟 票价:60元
场次:11:45 21:00
 - 《寒战》
片长:105分钟 票价:50元
场次:10:30 12:25 14:15 16:25 18:20 20:15
 - 《新妈妈再爱我一次》
片长:100分钟 票价:50元
场次:11:20 14:50 18:40
 - 《天生爱情狂》
片长:105分钟 票价:50元
场次:12:00 15:45 19:35
 - 《幸福迷途》
片长:95分钟 票价:50元
场次:10:15 13:55 17:40
 - 《无敌破坏王》3D
片长:90分钟 票价:60元
场次:10:00 15:25
 - 《守护者联盟》3D
片长:90分钟 票价:60元
场次:13:35 17:10
 - 《给野兽献花》
片长:90分钟 票价:50元
场次:11:05 12:45 16:10 18:00 19:50 21:30
 - 《八卦宗师》
片长:105分钟 票价:50元
场次:13:00 15:05 19:15
 - 《万箭穿心》
片长:120分钟 票价:50元
场次:10:45 15:05 19:15
 - 《借你俩胆》
片长:90分钟 票价:50元
场次:09:45 13:15 16:50 20:35
- 鲁信影城聊城金鼎购物中心店提供 (凌文秀)

本报聊城11月15日讯(记者王尚磊) 针对入冬后气温逐渐降低,聊城市疾控中心发布预警信息,提醒市民要注意水痘等急性呼吸道传染病。疾控专家说,冬季是流行性感冒、麻疹等7种传染病的高发季节,市民应提高警惕。

据疾控专家介绍,流行性感冒、手足口病、麻疹、风疹、水痘、

流行性腮腺炎和流行性脑脊髓膜炎等7种传染病易在冬季高发。入冬以后,空气异常干燥,人体呼吸道黏膜脆性增加,更容易受损。冬季空气中漂浮物明显增加,病原体更容易侵入人体。加上气温逐渐降低,水痘等急性呼吸道传染病疫情有抬头趋势。

疾控专家提醒,学校、托幼机构、医院、人群聚集场所,尤其要

注意预防这7种传染病,重点要做到以下几点:加强体育锻炼,每天要定时开窗通风。在流感高发季节,减少不必要的公共场所聚集活动;搞好个人卫生;灭鼠除蟑,改善环境卫生状况;感染呼吸道传染病后,自觉佩戴口罩,及时就诊;对可以通过接种疫苗预防的疾病,要及时和全程接种疫苗,提高自身免疫力。

网购时需留意“新型钓鱼骗术”

近日,黑客针对一些售价较高的名牌产品,通过技术手段将销量、评论进行恶意篡改,在视觉上让用户误以为真,当用户花高价购买后收到货物时却发现买到的是极其廉价的假冒伪劣商品。这是瑞星安全专家发现的一种新型钓鱼手法。

据介绍,这种新型钓鱼方式

完全颠覆了传统方式,利用网店的装修功能对店铺页面中部分内容的布局进行修改,利用背景图片在正常显示的内容中插入伪造的信息(如商品成交数量、买家评论等),来达到欺骗消费者的目的。专家提出3个小技巧可以识别这类欺诈行为:

观察商品成交数量、评价数

量、打分次数等数据之间是否匹配;用鼠标选中成交数量、评价数量等数字以后查看是否能看到真实的数字;正常的评价详情中,鼠标悬停在评价的用户名上后会显示用户的其他信息,假冒的评价则为一张图片,无法显示这些内容。

(崔云)

立冬后聊城用电负荷攀升

供电部门多措并举迎战冬季用电高峰

本报聊城11月15日讯(记者张召旭 通讯员王景贺 刘正林) 立冬以来,气温持续下降,聊城用电负荷开始攀升。为迎战冬季用电高峰,聊城供电公司确定多项措施,确保迎峰度冬万无一失。

据悉,聊城供电公司结合秋

(冬)季安全大检查,加强安全生产管理和隐患排查治理工作,开展高危及重要用户的用电检查,强化用户电源隐患排查治理。持续提高电网设备健康水平,组织对电网设备开展特巡检查和安全隐患排查,全面排查消除重要变

电站、开关站、配电线路、电缆通道等安全隐患。重点加强变电站冬季“四防”工作,并对变电站内电缆沟内有无积水、照明情况是否良好、防火封堵情况是否严密、气体消防装置是否工作正常等项目进行详细检查记录。

C 菜价

每周菜价(单位:元/斤)

芹菜	1.0
大白菜	0.6
油菜	1.2
黄瓜	2.0
白萝卜	0.8
茄子	2.0
卷心菜	1.0
西红柿	2.2
土豆	2.0
鸡蛋	4.4
鲤鱼	8.0
带鱼	7.0
鲜牛肉	26.0
鲜羊肉	30.0
猪瘦肉	15.5
五花肉	13.8

(杨淑君 郑兰芳)

(注:数据由聊城市价格监测中心于11月15日在相关监测点采集,仅供参考,以当日实际成交价为准。)

L 历史

历史上的今天

1896年11月16日 美国在尼亚加拉瀑布和布法罗之间首次实现远距离电力输送。

1938年11月16日 瑞士巴塞尔诺华公司的化学家霍夫曼首次人工合成迷幻药LSD。

1943年11月16日 美国空袭纳粹德国设在挪威的重水工厂,成功地延缓了德国对原子弹的开发。

1957年11月16日 苏联建成世界第一座煤气动力电站。

1978年11月16日 全国全部摘掉右派分子帽子。

2012年聊城市教育教学应用软件推介会顺利召开

14日,由聊城市教育局电教馆主办、“管教王”教学软件协办的2012年聊城市教育教学应用软件推介会在聊城市昌润大酒店顺利召开。举办此次推介会的目的在于通过会议的形式搭建起企业、学校和教育之间的沟通平台,更好的促进教育信息化的建设,推进教育创新发展,促进各所学校所配备设备的应用。市教育局分管局长、电教馆馆长、各县(市)分管电教馆馆长、重点学校校长均参加了本次会议。

会议共分为两个阶段,第一阶段为参与软件推介

会的各企业介绍自己的产品,以便于各教育部门能更好的选择适合自己的软件;第二阶段为聊城市电教馆王书军馆长总结会议要点并做个人观点阐述。

此次会议参与企业共有7家,分别来自于深圳、济南、北京、潍坊等地。会上,每个企业有20分钟的时间来介绍个人产品的优势与特点。在产品的介绍中,由深圳伟智达电教科技有限公司和湖北黄冈教育科学研究院共同研发的“管教王”教学软件以其图文并茂、减轻老师备课压力、全科同步等与其它软件不冲

突的绝对优势获得了市教育局电教馆的重点推荐。目前,聊城各学校的弱势就在于硬件设施好,软件设施跟不上,因此,就需要一个很好的教学软件来带动教育的发展。“管教王”不仅对学生的学有很大的帮助,对老师的备课也有很大的帮助,实现了教育教学的资源整合。

会后,聊城市电教馆王书军馆长做了会议总结。他指出,电教软件是连接设备、教师、学生、校长以及技术之间的媒介,软件的配备不仅有效发挥了硬件设备的作用,还是提高教师的技

术水平,提高课堂效率的必不可少的一项工作。

在电教软件的征订上,王馆长提出了“四求一重点”:教育发展规律需求、教育改革创新追求、教师专业发展的诉求、学生自主学习的渴求以及重点做好并且加快电教软件的配备。他强调,电教软件的征订和研发工作要严格按照省教育厅的要求,因各县市区情况不同,所以由各县市区、各学校根据自己的实际需求制定征订计划和目标,要把教学软件应用到课堂、教学当中,提高教学质量。

(王尚磊 米满倩)



法式风尚 行走艺术

——皮尔·卡丹 2012 巡展进驻金鼎

11月16日至25日,法国皮尔·卡丹男鞋“法式风尚 行走艺术”2012巡展将在金鼎购物中心一楼中厅举办。据了解,此次巡展将有行走艺术表演、精彩的小提琴演出以及模特走秀活动。届时,市民购买皮尔·卡丹男鞋将有意想不到的优惠让利活动。

选择休闲时光,来到金鼎购物中心一楼中厅,观赏法国的时尚行走艺术,聆听小提琴美妙动听的声音,看模特走秀也是一件很浪漫的事。在未来几天,皮尔·卡丹将不遗余

力地将经典、时尚、品味的品牌理念传播给聊城广大的市民,引领高品位的生活方式,展现浪漫的法式风情。皮尔·卡丹品牌是以皮尔·卡丹先生命名的,他是一位法国知名的服装设计师,他拥有一个庞大的帝国,从服装业发展到经营六百多种不同的专利产品。他在全球140个国家建立了840家工厂,超过20万人在为他工作。他是第一位来到中国的欧洲时装专家。皮尔·卡丹追求独特的个性,喜欢张扬。卡丹大胆突破,设计了时代感

非常强烈的“P”字牌服装——图文对比和谐,宽窄长短相宜,生气勃勃,豪放洒脱,体现舒适、飘逸、挺拔和争强斗艳、古朴典雅的风格。

活动期间新款鞋品满300立减60元现金并加赠豪华旅行箱,高级双肩背包、迷你套装等,另外部分鞋品限量特惠268元--598元,凡收到短信者可凭短信享受皮尔·卡丹男鞋终身免费保养的服务。另有不同时段秒杀环节,惊喜多多,实惠不断!

文:刘雯雯

星光大道“小保安”

张争 11月16日闪耀金鼎商厦

2011年,星光大道年度总决赛第三场,来自山东阳谷的张争以一曲《咱们的领袖毛泽东》招来满堂喝彩,自此他的演唱生涯一发而不可收。在不到两年的时间内,张争先后参加了北京电视台、上海电视台、福建电视台、河南电视台等多台节目的录制,受到广大观众及业内人士的好评。2012年9月更是推出了原创歌曲《我是小保安》,引爆网络世界。在荣誉面前,张争表现出了聊城人民特有的踏实与谦虚:我就是一个小保安。如今,这位聊城“小保安”,将于11月16

日来到水城商业航母——聊城百货大楼金鼎商厦,为广大的父老乡亲奉献一场精彩的视听盛宴。

聊城市百货大楼金鼎商厦作为我市土生土长的商业龙头,始终坚守社会责任,在为聊城人民提供优质商品、优质服务的同时,始终把回报社会、奉献社会作为企业的基本守则。在满足水城人民物质要求的同时,利用自身平台不断为聊城百姓奉献一道道文化盛宴。在不到两个多月的时间里,继“西游记师徒四人相约金鼎”、“星光大道明星刘子毅献唱水城”

之后,金鼎商厦与星光大道明星张争牵手就显得意义非凡。同为聊城骄傲的他们,会为我们带来怎么的惊喜呢?让我们拭目以待。

此次活动还与我省本土品牌雄虎皮鞋的大型文化巡展进行了紧密的结合。金鼎商厦作为雄虎皮鞋文化巡展的首站,不仅为广大市民准备了优美的歌曲,还有更多的超值促销活动。我们相信,精彩的表演,超值的促销,这个冬天,聊城的本土企业百大金鼎携手我省本土品牌雄虎皮鞋为聊城市民送去春天般的温暖。